
Zastupitelstvo obce dne 24. 6. 2019 

� schválilo vítěze výběrového řízení na opravu komunikace ve Voltý
důvodu nepřidělení dotace od MMR na opravu komunikace se oprava realizovat nebude. Obec podá 
opětovně žádost o dotaci v příštím roce

 

Zastupitelstvo obce dne 22. 7. 2019 

� neschválilo prodej pozemků č. 577/2, 577/3, 577/4 k.ú. Z
 

Zastupitelstvo obce dne 19. 8. 2019 

� schválilo na vypracování projektu víceú
BENIKSPORT Praha 

 

Zastupitelstvo obce dne 23. 9. 2019 

� schválilo plán společných zařízení v rámci KoPÚ Voltý
� schválilo směnu pozemků č. 577/2, 577/3, 577/4 k.ú. Zadní Chlum za pozemek 

Chlum 
� schválilo na opravu komunikace z Klu

Jablonná 
� schválilo udělení výjimky z poč

rok 2019 – 2020 
� schválilo firmu Údržba silnic, s.r.o., 

metodou TURBO  
 

Sbor pro občanské záležitosti obce Kl
základě evropského nařízení o GDPR nem
byly stanoveny dva termíny v roce, kdy bude vítání ob
poslední sobotu v říjnu. Zájemci o vítání ob
Klučenice. 

Otvírací doba Sběrného dvora Klučenice

Sběrný dvůr je otevřen každou sobotu od 9,00 do 11,00 hod.
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Informace z OÚ 

 

ěrového řízení na opravu komunikace ve Voltýřově firmu BES s.r.o. Benešov 
lení dotace od MMR na opravu komunikace se oprava realizovat nebude. Obec podá 

říštím roce 

 

ů č. 577/2, 577/3, 577/4 k.ú. Zadní Chlum 

 

schválilo na vypracování projektu víceúčelového sportovního hřiště v Klučenicích firmu 

 

čných zařízení v rámci KoPÚ Voltýřov 
ů č. 577/2, 577/3, 577/4 k.ú. Zadní Chlum za pozemek 

schválilo na opravu komunikace z Klučenic směrem na Voltýřov firmu Stavební spole

mky z počtu žáků pro Základní školu a Mateřskou školu, Klu

schválilo firmu Údržba silnic, s.r.o., Červený Hrádek na opravu prasklin v místních komunikacích 

Vítání občánků 

anské záležitosti obce Klučenice upozorňuje budoucí rodiče našich malých ob
ízení o GDPR nemůže nadále oslovovat rodiče v záležitosti vítání ob

byly stanoveny dva termíny v roce, kdy bude vítání občánků probíhat, a to vždy první sobotu
íjnu. Zájemci o vítání občánků ať se na jednotlivé termíny přoihlásí s p

tvírací doba Sběrného dvora Klučenice

en každou sobotu od 9,00 do 11,00 hod. 

firmu BES s.r.o. Benešov – z 
lení dotace od MMR na opravu komunikace se oprava realizovat nebude. Obec podá 

ě v Klučenicích firmu 

. 577/2, 577/3, 577/4 k.ú. Zadní Chlum za pozemek č. 757 k.ú. Zadní 

ov firmu Stavební společnost Svoboda, 

řskou školu, Klučenice na školní 

ervený Hrádek na opravu prasklin v místních komunikacích 

če našich malých občánků, že na 
e v záležitosti vítání občánků. Proto 

 probíhat, a to vždy první sobotu v květnu a 
řoihlásí s předstihem na OÚ 

tvírací doba Sběrného dvora Klučenice 



Svoz nebezpečného odpad

 

Dne 12. 10. 2019 proběhne v naší obci svoz nebezpe

Kosobudy – náves  13:30 – 

Klučenice – před OÚ  13:45 – 

Voltýřov – náves  13:59 – 

Planá – náves   14:17 – 

Koubalova Lhota – náves 14:32 – 

 

SBĚR POUŽITÉHO KUCHY
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Svoz nebezpečného odpadu 

hne v naší obci svoz nebezpečného odpadu v následujících č

 13:40 

 13:55 

 14:09 

 14:27 

 14:42 

R POUŽITÉHO KUCHY ŇSKÉHO OLEJE

Nevylévejte použitý kuchy
odpadů,šetřete životní prost
životnost vaší kanalizace. Sta
doma slévat do PET lahví a uzav
PET lahve vhazovat do nádoby na 
sběr použitého oleje.Olej
k ekologické likvidaci,kterou pro vaši 
obec zajišťuje firma 

 

Nádoby na použitý jedlý olej budou 
rozmístěny v Kluč
a obchodem, př
Zemědelské Kluč
na návsi a v Kosobudech

 

 

 

 

h časech: 

SKÉHO OLEJE  

Nevylévejte použitý kuchyňský olej do 
řete životní prostředí i 

životnost vaší kanalizace. Stačí olej 
doma slévat do PET lahví a uzavřené 
PET lahve vhazovat do nádoby na 

r použitého oleje.Olej je pak určen 
k ekologické likvidaci,kterou pro vaši 

ťuje firma Černohlávek oil. 

Nádoby na použitý jedlý olej budou 
ěny v Klučenicích mezi poštou 

a obchodem, před kancelářema 
ědelské Klučenice, ve Voltýřově 

na návsi a v Kosobudech na návsi. 
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Příkladná Zelená obec Klučenice: recyklací odevzdaného elektrozařízení 

občané v roce 2018 ušetřili práci celkem 95 stromům 

 

V roce 2018 obyvatelé obce Klučenice zajistili sběr vysloužilého elektrozařízení v přepočtu 9,5 kg/obyvatele. Pro 

porovnání, v roce 2017 průměrný občan České republiky k recyklaci odevzdal 8,6 kg vysloužilého elektra. Recyklací 

odevzdaného elektrozařízení obec Klučenice přispěla ke zlepšení životního prostředí snížením produkce CO2 

ekvivalentně o 2839 kg. Takové množství uhlíku by muselo v průběhu jednoho roku absorbovat a přeměnit na 

kyslík celkem 95 stromů. Za svoje úsilí Klučenice obdrží certifikát Příkladná Zelená obec 2018. 

Obcím zapojeným v projektu Zelená obec, které v loňském roce v síti kolektivního systému REMA odevzdaly nejvíce 
elektroodpadu, právě v těchto předávají regionální zástupci certifikát Příkladná Zelená obec. „Certifikáty graficky 
vycházejí z naší výroční zprávy pro rok 2018 a vyzdvihují zejména environmentální odpovědnost obcí, které usilují o 
minimalizaci svého negativního dopadu na životní prostředí,“ vysvětluje David Vandrovec, ředitel společností 
REMA s tím, že oceňovány jsou nejlepší Zelené obce z každého kraje. 

Projekt Zelená obec funguje již 11. rokem. Je šitý na míru obcím, které se chtějí ekologickým a šetrným způsobem 
k přírodě zbavit elektroodpadu, přenosných baterií a akumulátorů. Vysloužilé elektrospotřebiče z domácností a 
přenosné baterie určené k recyklaci mohou obyvatelé jednoduše odkládat do sběrného boxu, který bývá zpravidla 
umístěn na obecním úřadě nebo v jeho blízkosti. Do konce roku 2018 bylo v projektu zapojeno téměř 800 obcí. Projekt 
obci umožňuje také bezplatný odvoz a ekologické zpracování objemnějšího obecního elektroodpadu a zapojit se do něj 
může kterákoliv obec z České republiky, bez ohledu na počet obyvatel. 

Ze statistik REMA vyplývá, že projektu se účastní zejména menší obce. V nich totiž často chybí místa, kam by 
obyvatelé mohli elektroodpad odkládat, ten tak ve výsledku často končí na skládkách. „Malé obce se proto zpočátku 
snažily řešit sběr elektroodpadu samy, z dlouhodobého hlediska však pro ně toto řešení bylo neudržitelné. REMA jim 
v této oblasti nabízí pomocnou ruku, protože i tyto obce potřebují mít možnost využívat kvalitních služeb za férových 
podmínek,“ zdůrazňuje Vandrovec. Proto podle něj není pro kolektivní systém REMA komplikací ani malá hmotnost 
objednávky. Zásilku do 50 kg je možné poslat balíkem, pro větší zásilky lze zajistit individuální svoz již od 
150 kilogramů elektroodpadu. Vše bezplatně. 

Služeb REMA využívají i obecní sběrné dvory. „Svoz elektroodpadu realizujeme i v těch obcích, které disponují pouze 
malým sběrným dvorem s omezenými skladovacími prostory. Překážkou není ani úplná absence sběrného dvora. 
V takovém případě stačí, aby se v obci ve spolupráci s naším kolektivním systémem zřídilo místo zpětného odběru,“ 
vyzdvihl Vandrovec s doplněním, že právě i za tímto účelem REMA posílila regionální tým, který se o partnery 
v regionech pravidelně stará. „Věříme, že tato přímá vazba je a nadále bude ku prospěchu věci,“ uzavírá. 
 

O společnostech REMA Systém, REMA Battery, REMA PV Systém, REMA AOS  

Hlavními aktivitami čtyřlístku společností pod značkou REMA jsou služby zabezpečující zpětný odběr a recyklaci 
elektrických a elektronických zařízení (jako jsou pračky, lednice, televize, počítače, tiskárny, mobily a další), baterií, 
akumulátorů a solárních panelů.  

Nově je mezi společnostmi zařazena REMA AOS, která čeká na autorizaci s cílem poskytovat služby sdruženého plnění 
v oblasti obalů a odpadů z obalů.  

Svým klientům REMA nabízí odborné a komplexní řešení na cestě ke splnění legislativních povinností, běžným 
spotřebitelům pomoc a jednoduché vyřešení starostí s nepotřebnými či vysloužilými spotřebiči, bateriemi, akumulátory 
a solárními články. V oblasti ochrany životního prostředí REMA působí od roku 2005, od kdy provozuje systém pro 
zpětný odběr a recyklaci vyřazených elektrozařízení.  

Podrobné informace o REMA najdete na adrese www.rema.cloud 

 



 

Zdroj: REMA Systém, a.s. 
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TOULAVA FINIŠUJE K
 

O jaké prvenství se jedná? První dálková certifikovaná p
Lužnicí do Týna nad Vltavou, pod názvem 
zařazena na seznam nejlepších stezek v
podpory Jihočeského kraje, měst a obcí na stezce, již více jak rok a p
udělena značka „Leading Quality Trails Best of Europe“,  v
v Evropě“.  V současné době je 20 certifikovaných tras a to v
Certifikační komise bude trasu procházet, hodnotit a bodovat od 9. do 12. 
 
Na co se tedy turisté mohou těšit?  
55 km dlouhá pěší trasa údolím Lužnice Toulavou, která je rozd
byla udělena musí splnit velké množství podmínek nap
povrchy přírodními pěšinami, na denních etapách musí být sm
dílčích částech stezky (infotabule jsme doplnili i o v
soutěžit), dále musí být instalovány informa
km vzdálenosti od stezky včetně otvíracích dob a kontakt
denními etapami atd.  
 
Na co nás stezka ještě naláká? 
Na trase leží historická města Tábor a Bechyn
zámek Koloděje nad Lužnicí, ale především p
skalních stěn i tunelem ve skále, po starých cestách, které K
mlýnů a peřejí, již v roce 1899. 

Pokud vše půjde dobře a značka kvality bude stezce ud
oficiálně otevře stezku na jaře roku 2020 spolu se zástupci JK, K
projektu podíleli.  

Zdroj: TOULAVA o.p.s. 
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TOULAVA FINIŠUJE K DALŠÍMU PRVENSTVÍ V ČR

O jaké prvenství se jedná? První dálková certifikovaná pěší stezka v ČR podél řeky Lužnice z
Lužnicí do Týna nad Vltavou, pod názvem „ Stezka údolím Lužnice Toulavou“. 

azena na seznam nejlepších stezek v Evropě. Turistická oblast Toulava s Klubem č
ěst a obcí na stezce, již více jak rok a půl připravuje tuto trasu tak, aby jí byla 

„Leading Quality Trails Best of Europe“,  v překladu „Stezky špi
ě je 20 certifikovaných tras a to v Německu, Řecku, Rakousku a Nizozemsku. 

ní komise bude trasu procházet, hodnotit a bodovat od 9. do 12. října 2019.

 
lím Lužnice Toulavou, která je rozdělená do 4 denních etap. Aby certifikace 

lena musí splnit velké množství podmínek např. 80% povrchů stezky musí jít mimo asfaltové 
šinami, na denních etapách musí být směrové šipky, informač

ástech stezky (infotabule jsme doplnili i o vědomostní kvíz, aby turisté spolu mohly b
žit), dále musí být instalovány informační tabule na služby (stravování, ubytování) a atraktivity do 1 

č ě otvíracích dob a kontaktů, zajištěna služba na převoz zavazadel mezi 

sta Tábor a Bechyně, zříceniny Příběnice a Dobroncie, Stádlecký
ředevším překrásné hluboké údolí řeky Lužnice. Stezka se vine kolem 

n i tunelem ve skále, po starých cestách, které KČT s podporou hraběte Harracha stav

ka kvality bude stezce udělena, Toulava získá certifikát koncem roku 2019, 
e roku 2020 spolu se zástupci JK, KČT, městy a obcemi, která se na celém 

 

 

 

 

ČR 

řeky Lužnice z Plané nad 
„ Stezka údolím Lužnice Toulavou“. V případě úspěchu bude 

Klubem českých turistů za 
řipravuje tuto trasu tak, aby jí byla 

ekladu „Stezky špičkové kvality, nejlepší 
Řecku, Rakousku a Nizozemsku.  
října 2019. 

lená do 4 denních etap. Aby certifikace 
 stezky musí jít mimo asfaltové 

rové šipky, informační tabule o celé stezce a 
domostní kvíz, aby turisté spolu mohly během stezky 

ní tabule na služby (stravování, ubytování) a atraktivity do 1 
řevoz zavazadel mezi 

nice a Dobroncie, Stádlecký řetězový most, 
eky Lužnice. Stezka se vine kolem 

ěte Harracha stavěl, kolem 

lena, Toulava získá certifikát koncem roku 2019, 
sty a obcemi, která se na celém 

 

 

 

 

 



SVS připomíná chovatel
do konce roku 

Majitelé psů v České republice mají ješt
veterinárního lékaře označit mikro č
zákona schválené v roce 2017 povinné o
označený mikročipem. Štěňata musí být ozna
tedy v půl roce věku. Výjimku budou mít pouze starší psi a to, pokud jsou ozna
tetováním, které bylo provedeno před 3. 
zveřejnila na svém webu odpovědi na nej

Označení psů
oprávněni vykonávat veterinární lé
u Komory veterinárních léka
Dlouhodobě je ozna
že s ním majitel cestuje do zahrani
již roky ukládají místní vyhlášky. Povinná eviden
většině zemí Evropské unie.

Čipování představuje jednorázový úkon srovnatelný s
délce cca 1 cm je sterilně aplikován pomocí jehly do podkoží zví
materiálů, na které organismus zvířete nereaguje jako na cizí t
správním řízení uložení pokuty ve výši až 20 000 K

Zavedení povinného označení všech psů
kontrolních orgánů a tím také zefektivnit monitoring chov
chovateli. Komplikovaná identifikace ps
postihování problematických chovů velkého množství zví

U označeného zvířete bude možné snadn
krádeží psů, ale také v případech, kdy zví
či „pytlačí“) a je potřeba identifikovat zodpov
podstatně větší naději, že se vrátí ke svému p

„Státní veterinární správa apeluje na chovatele, aby v
lékaře a nechali psa čipovat,“ uvedl ústř
přinese sice jednorázovou administrativní a finan
přínosy by měly být dle našeho očekávání výrazn

     

Společenská kronika

Významná životní jubilea 

V měsíci říjnu oslaví 85. narozeniny paní Dagmar Bartoušková z

70. narozeniny oslaví pan Miroslav Kašpar 
z Klučenic 

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme a p

Narodili se 

Blahopřejeme k narození Jana Žirovnického z
z Kosobud. Přejeme hodně štěstí do života.
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ipomíná chovatelům povinnost nechat č

eské republice mají ještě zhruba 90 dní na to, aby nechali svá zví
čit mikro čipem. K 1. lednu 2020 bude na základě novely veterinárního 

roce 2017 povinné očkování psa proti vzteklině platné pouze v
ěňata musí být označena nejpozději v  době prvního oč

ku. Výjimku budou mít pouze starší psi a to, pokud jsou označ
provedeno před 3. červencem 2011. Státní veterinární správa (SVS) aktuáln

ědi na nejčastější otázky na téma povinného čipování ps

čení psů mikročipem provádějí soukromí veterinární léka
ěni vykonávat veterinární léčebnou a preventivní činnost, (jsou registrovaní 

u Komory veterinárních lékařů ČR: https://www.vetkom.cz/seznam
Dlouhodobě je označení psa (ale také kočky či fretky) čipem povinné v

ním majitel cestuje do zahraničí, v řadě obcí tuto povinnost na lokální úrovni 
již roky ukládají místní vyhlášky. Povinná evidence psů v

ě zemí Evropské unie. 

ředstavuje jednorázový úkon srovnatelný s injekč
 aplikován pomocí jehly do podkoží zvířete. Obal je vyroben z

řete nereaguje jako na cizí těleso. Za psa bez označ
ízení uložení pokuty ve výši až 20 000 Kč. 

ení všech psů by mělo do budoucna především usnadnit identifikaci ps
 a tím také zefektivnit monitoring chovů a kontrolu dodržování stanovených p

chovateli. Komplikovaná identifikace psů mimo jiné často znesnadňuje veterinárním inspektor
ů velkého množství zvířat – tzv. množíren. 

ete bude možné snadněji prokázat, kdo je jeho majitelem, což je př
ípadech, kdy zvíře způsobí škodu, (například zaviní dopravní nehodu, zraní 

tifikovat zodpovědnou osobu. Zatoulané, řádně označ
ji, že se vrátí ke svému původnímu majiteli, než neoznačený pes.

Státní veterinární správa apeluje na chovatele, aby včas navštívili se svým psem ošet
ústřední ředitel SVS Zbyněk Semerád. „Chápeme, že nová povinnost 

inese sice jednorázovou administrativní a finanční zátěž pro chovatele ve výši stovek korun, nicmén
čekávání výrazně vyšší,“ dodal Semerád.  

      Petr Vorlí

tiskový mluv

 

Společenská kronika  

íjnu oslaví 85. narozeniny paní Dagmar Bartoušková z Klučenic – Ovčína

70. narozeniny oslaví pan Miroslav Kašpar z Klučenic a pan Jaroslav Soumar 

řejeme a přejeme hodně zdraví do dalších let! 

narození Jana Žirovnického z Klučenic a Eduarda Šťastného 
ěstí do života. 

 

m povinnost nechat čipovat své psy 

 zhruba 90 dní na to, aby nechali svá zvířata u soukromého 
ě novely veterinárního 

 platné pouze v případě, že je pes 
 prvního očkování proti vzteklině, 

ku. Výjimku budou mít pouze starší psi a to, pokud jsou označeni jasně čitelným 
ervencem 2011. Státní veterinární správa (SVS) aktuálně 

jší otázky na téma povinného čipování psů. 

jí soukromí veterinární lékaři, kteří jsou 
ebnou a preventivní činnost, (jsou registrovaní 
https://www.vetkom.cz/seznam-veterinaru). 

čipem povinné v případech, 
 obcí tuto povinnost na lokální úrovni 

ů v současné době funguje ve 

injekční aplikací. Mikročip o 
ete. Obal je vyroben z bioompatibilních 

leso. Za psa bez označení bude hrozit ve 

edevším usnadnit identifikaci psů ze strany 
kontrolu dodržování stanovených předpisů 

uje veterinárním inspektorům 

ji prokázat, kdo je jeho majitelem, což je přínosné v případech 
íklad zaviní dopravní nehodu, zraní člověka 

ě označené a evidované zvíře má 
čený pes. 

as navštívili se svým psem ošetřujícího veterinárního 
Chápeme, že nová povinnost 

ž pro chovatele ve výši stovek korun, nicméně její 

Petr Vorlíček 

tiskový mluvčí SVS 

čína 



Základní škola a Mateřská škola

 
Věřím, že žáci prožili hezké léto plné nezapomenutelných zážitk
dostatek sil k úspěšnému zvládnutí nového školního roku. 
školního roku 2019/2020 přišel pan starosta
Kolínová přivítat žáky, kteří poprvé zasednou do školních lavic, naše prv
     Třídní učitelkou v první třídě bude paní Dagmar Šplíchalová.
Šárka Pokludová. Čtvrtou a pátou třídu povede ja
Třídní šestého ročníku bude pan učitel Ji
učitelem Václavem Vozábalem. Třídní u
k úspěšnému ukončení školní docházky paní u
 Žákům 9. ročníku přeji hodně štěstí př
     Kromě třídních učitelů bude učit paní u
Žemličková také český jazyk a Eva Záhorová chemii. V deváté t
pedagoga, která na tomto místě působila i v
     Změnu máme na pozici nepedagogických pracovník
Simona Dvořáková.    
     Naši základní školu bude v tomto školním roce navšt
je plný stav. 
V průběhu roku došlo k výměně WiFi sít
jednotek na každé patro, sborovnu a uč

vysílání, stabilnější přenos dat bez výpadk
Milešov. Děkujeme. 
     OÚ Klučenice se v průběhu prázdnin podílel na vým
nebudou problémy s odtokem vody v 
Žáci mateřské školy a prvního stupně zahájili
v Příbrami. Je pro ně připraveno 10 lekcí, pro d
vyučovací hodiny dvě. 
Jak jsme vás již informovali, v letošním školním
3.-9. května 2020. 18.9. nás navštívila paní Rychlíková, zástupce cestovní kancelá
informacemi o cestě a pobytu. Nechybě
přírodu. 
Ministerstvo školství mládeže a tělovýchovy vyhlásilo výzvu 
Rozvoj dovedností v ICT, Rozvoj čtenář
pracovníků. 
Všichni pedagogové ZŠ, MŠ a družiny se p
širokého vzdělávání všech pedagogů a neposlední 
modernizovat počítačovou a interaktivní techniku ve škole.
Chtěl bych touto cestou žákům popřát, aby pr
poznání. Učitelům přeji, aby to byl rok pohody a optimismu.
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Základní škola a Mateřská škola 

ím, že žáci prožili hezké léto plné nezapomenutelných zážitků a načerpali 
šnému zvládnutí nového školního roku. Na slavnostní zahájení 

pan starosta Klučenic Stanislav Stoulil a paní Jana 
í poprvé zasednou do školních lavic, naše prvňáčky. 
ř ě bude paní Dagmar Šplíchalová. Ve druhé a třetí tř

řídu povede jako třídní učitelka Bohuslava Skalková. 
čitel Jiří Smrčina. Sedmý ročník půjde do nového školního roku s panem 
řídní učitel osmého ročníku je Marcel Flemr

ení školní docházky paní učitelka Vendula Berginová. 
ě ěstí při volbě povolání, které je vstupní bránou do nelehkého života. 

čit paní učitelka Jana Ptáčková český jazyk, výtvarnou výchovu, Marcela 
eský jazyk a Eva Záhorová chemii. V deváté třídě budou mít uč

ě ůsobila i v loňském roce. Ve školní družině bude Hana Dalecká. 
nu máme na pozici nepedagogických pracovníků. Školnicí je paní Jana Kv

tomto školním roce navštěvovat 54 žáků. V mateřské škole bude 24 d

ě ě WiFi sítě. Nové pokrytí po škole je zabezpečeno montáží bezdrátových 
jednotek na každé patro, sborovnu a učebnu informatiky. Hlavní výhody nového řešení je duální pásmo 

enos dat bez výpadků a plně automatický roaming. Celý projekt finan

ěhu prázdnin podílel na výměně nevyhovujícího odpadu ve staré budov
 učebně M, F a CH. 

ké školy a prvního stupně zahájili 5. září ve čtvrtek plavecký výcvik ve sportovním za
ipraveno 10 lekcí, pro děti ze školky 1 vyučovací hodina pro první až pátou t

letošním školním roce plánujeme zájezd do Švédska, který se uskute
navštívila paní Rychlíková, zástupce cestovní kancelář

 a pobytu. Nechyběly ani fotografie, které ukázaly krásné prostř

ělovýchovy vyhlásilo výzvu - Šablony II. Cíle této výzvy jsou p
čtenářské gramotnost, Projektová výuka a další vzd

ZŠ, MŠ a družiny se přihlásili do projektu, který přinese zkvalitn
ů a neposlední řadě i nemalé finanční prostředky, které pomohou 

ovou a interaktivní techniku ve škole. 
ům popřát, aby právě začínající školní rok byl pro ně

eji, aby to byl rok pohody a optimismu. 

                                                                                                                      Aleš Suchý
     ředitel školy

 

 

 

čerpali 
Na slavnostní zahájení 

ulil a paní Jana 

řetí třídě bude třídní učitelkou 
itelka Bohuslava Skalková.  

jde do nového školního roku s panem 
níku je Marcel Flemr a devátý ročník povede 

 povolání, které je vstupní bránou do nelehkého života.  
eský jazyk, výtvarnou výchovu, Marcela 
 budou mít učitelé k dispozici asistentku 

ě bude Hana Dalecká.  
. Školnicí je paní Jana Květová a uklízečkou 

mateřské škole bude 24 dětí, což 

čeno montáží bezdrátových 
ebnu informatiky. Hlavní výhody nového řešení je duální pásmo 

ojekt finančně zaštítil OÚ 

 nevyhovujícího odpadu ve staré budově a tak již 

tvrtek plavecký výcvik ve sportovním zařízení 
ovací hodina pro první až pátou třídu 

édska, který se uskuteční      
navštívila paní Rychlíková, zástupce cestovní kanceláře, s kompletními 

ly ani fotografie, které ukázaly krásné prostředí a nedotčenou 

Šablony II. Cíle této výzvy jsou především - 
ské gramotnost, Projektová výuka a další vzdělávání pedagogických 

inese zkvalitnění výuky, možnosti 
ředky, které pomohou 

ínající školní rok byl pro ně rokem úspěchů, radosti a 

Aleš Suchý 
ředitel školy 



OS obce př
s příznivou odezvou návšt

Sezonu jsme zahájili besedou o „Tajemných poslech z
vltavínech, kterou p
nejen občané Klu
děkujeme!

Po celou sezonu byla 
v galerii Hospodářského dvora k vidění výstava 
obrazůpana Františka Roztočila (in memoriam). 
Návštěvníci ocenili obrazy s náměty ze života 
venkovského lidu, a především krás př
že se tento amatérský malíř nedožil své souhrnné 
výstavy. Děkujeme jeho dceři - paní Marii Fialové 
za zapůjčení obrazů. 

Novinkou v hlavním sále muzea byla stálá výstava 
rozhleden naší republiky. Jedná se o 30 papírových 
modelů, které sestavili sourozenci Šťastných.

Další významnou akcí byl již 3. ročník tzv. „ Sousedského posezení“,které se koná pod záštitou Ob
sdružení obce Klučenice, SDH Klučenice, OÚ Klu
Klučenice.V areálu Hospodářského dvora byla op
umění.Nechyběl zde trh s výrobky, obč
veteránů z Klučenic do Vysokého Chlumce a záv
byl zároveň spojen s otevřením další č
zavzpomínat na svá mladá léta v kuchyni a obývacím pokoji p
Výstavku si prohlédlo přes 200 návště
dobové exponáty a pomáhali obě akce př
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Občanské sdružení 

OS obce připravilo i v letošním roce několik zajímavých akcí, které se setkaly 
říznivou odezvou návštěvníků. 

Sezonu jsme zahájili besedou o „Tajemných poslech z 
vltavínech, kterou připravil pan Přemek Dušek z Klučenic Na besed
nejen občané Klučenic a okolí, ale i příznivci a sběratelé vltavín
ěkujeme!  

Po celou sezonu byla 
vidění výstava 

čila (in memoriam). 
ěty ze života 

edevším krás přírody. Škoda, 
 nedožil své souhrnné 

paní Marii Fialové 

hlavním sále muzea byla stálá výstava 
rozhleden naší republiky. Jedná se o 30 papírových 

ťastných. 

čník tzv. „ Sousedského posezení“,které se koná pod záštitou Ob
čenice, OÚ Klučenice, ZŠ a MŠ Klučenice a firem Terrako a Zem

řského dvora byla opět k vidění celá řada zajímavých ř
l zde trh s výrobky, občerstvení ani živá hudba. Znovu proběhla spanilá jízda automoto 
enic do Vysokého Chlumce a závěrečné vyhodnocení nejzajímavějšího veterána. Tento den 

ením další části expozice v Hospodářském dvoře. Tentokrát si návšt
kuchyni a obývacím pokoji připomínajícími 50. -

es 200 návštěvníků a u všech se setkala s pozitivní odezvou.Všem, kte
ě akce připravit, srdečně děkujeme.  

kolik zajímavých akcí, které se setkaly 

 vesmíru“, neboli 
čenic Na besedě se sešli 

ěratelé vltavínů. Ještě jednou 

ník tzv. „ Sousedského posezení“,které se koná pod záštitou Občanského 
enice a firem Terrako a Zemědělská 

ada zajímavých řemesela rukodělného 
ěhla spanilá jízda automoto 

ějšího veterána. Tento den 
ře. Tentokrát si návštěvníci mohli 

- 70. léta minulého století. 
pozitivní odezvou.Všem, kteří poskytli 



Benefiční koncert 

V klučenickém kostele se 13. srpna sešli p
Flétnistka Lenka Kozderková a kytaristka Eva Vogltanzová pat
celkem 9 skladeb od starších i soudobých autor
vychutnat dlouhotrvající potlesk. Výborná akustika a krásná prostora kostela p
zážitku. Výtěžek koncertu připadl kluč

Turistické informační centrum.

I v letošním roce naše infocentrum navštívila celá 
prošlo přes 1100 návštěvníků, z toho bylo asi 80 cizinc
schválila činnost T.I.C. na další rok. Dě

Velmi nás těší zájem občanů Klučenic i okolních obcí o naši 
zachovají přízeň. Děkujeme! 

                                                                                                 

 

SDH Klučenice

Výjezdy zásahové jednotky  

V letním období zasahovala naše výjezdová jednotka sedmkrát. 
30. června – 5. července – opakované požáry travního a lesního porostu nedaleko Žíkova.
7. července – požár nízké dřevěné stavby v
31. července – pomoc při vytažení uhynulého zví
28. srpna - odstranění kamionem stržené v
22. září – požár travního porostu na Trhovkách
 

Činnost SDH  - předešlé akce 
29. června – SDH Klučenice spolu s mnoha ochotnými dobrovolníky p
bývalém školním pozemku vedle sportovních kabin u fotbalového h
skupina Flám. Od 20 hodin tak mohlo mnoho návšt
širým nebem. Byli jsme rádi za hojnou ú

3. srpna – SDH Klučenice se  společně
v Hospodářském dvoře.  

Chystané  akce 

1. prosince –  Rozsvícení vánočního stromu. V
kdy bude připraveno pohoštění a hudba. Budeme moc rádi za p
drobného pohoštění ( sušenky, chlebí
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enickém kostele se 13. srpna sešli příznivci vážné hudby (a nejen oni) na benefi
Flétnistka Lenka Kozderková a kytaristka Eva Vogltanzová patří k umělkyním svě

b od starších i soudobých autorů. Koncert měl velký úspěch a obě um
vychutnat dlouhotrvající potlesk. Výborná akustika a krásná prostora kostela přispě

řipadl klučenické farnosti. 

. 

letošním roce naše infocentrum navštívila celá řada turistů nejen z Čech, ale i ze zahrani
toho bylo asi 80 cizinců. Namátková kontrola opět pochválila naši 

T.I.C. na další rok. Děkujeme studentům, kteří se po celé léto starali o chod infocentra.

ů čenic i okolních obcí o naši činnost a doufáme, že i v

                                                                                                 OS obce Klučenice 

 

 

SDH Klučenice 

letním období zasahovala naše výjezdová jednotka sedmkrát.  
é požáry travního a lesního porostu nedaleko Žíkova.

ř ěné stavby v Kosobudech. 
i vytažení uhynulého zvířete ze studny u chaty ve voltýřovském katastru.

ní kamionem stržené větve ořechu na klučenické křižovatce u kostela.
požár travního porostu na Trhovkách 

mnoha ochotnými dobrovolníky připravila pouť
bývalém školním pozemku vedle sportovních kabin u fotbalového hřiště. Hudebním doprovodem nám byla 
skupina Flám. Od 20 hodin tak mohlo mnoho návštěvníků zažít po delší době opět př
širým nebem. Byli jsme rádi za hojnou účast a doufáme, že se akce všem líbila. 

čně s OS Klučenice podíleli na dalším ročníku tzv. Sousedského posezení 

čního stromu. V letošním roce se opět připravujeme na již tradi
ění a hudba. Budeme moc rádi za případnou spolupráci v

ní ( sušenky, chlebíčky …) z Vaší strany, stejně jako v předchozí

       

íznivci vážné hudby (a nejen oni) na benefičním koncertě. 
lkyním světového formátu. Přednesly 
ě ě umělkyně si mohly 

řispěly k mimořádnému 

ech, ale i ze zahraničí. Infocentrem 
. Namátková kontrola opět pochválila naši činnost a 

í se po celé léto starali o chod infocentra. 

innost a doufáme, že i v příští sezoně nám 

é požáry travního a lesního porostu nedaleko Žíkova. 

řovském katastru. 
ižovatce u kostela. 

ipravila pouťovou zábavu na 
. Hudebním doprovodem nám byla 

ě ět příjemné chvilky pod 

čníku tzv. Sousedského posezení 

ě řipravujeme na již tradiční akci, 
ípadnou spolupráci v rámci zajištění 

předchozích letech. 

O.Ž. 

    



Klučenická rozeta 28.9.2019

  Druhý ročník Klučenické rozety opět nezklamal. 
Fichtl Gang Klučenice uspořádal tento oblíbený 
závod již podruhé. Závodilo se na všem známých 
strojích - Jawa Pionýr. Závody přilákaly mnoho 
jezdců i diváků. Počasí nám přálo, a vše tak 
přispívalo k tomu, že si všichni akci užívali. 
Okolo osmé hodiny ranní se začali sjíždě
závodníci a do deseti hodin probíhala technická 
přejímka a poté začaly tréninky.  Trať
cca 2,5km a technicky velice náročná. Nechyb
technické pasáže ani rychlostní úseky na srdí
Samozřejmostí byly opět i skokánky. Zpo
byla trať velice kluzká a vše ukazovalo, že závod 
nebude vůbec jednoduchý.  

-10- 
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enické rozety opět nezklamal. 
řádal tento oblíbený 

závod již podruhé. Závodilo se na všem známých 
řilákaly mnoho 

řálo, a vše tak 
tomu, že si všichni akci užívali. 

čali sjíždět první 
závodníci a do deseti hodin probíhala technická 

aly tréninky.  Trať byla dlouhá 
čná. Nechyběly 

technické pasáže ani rychlostní úseky na srdíčko. 
t i skokánky. Zpočátku 

velice kluzká a vše ukazovalo, že závod 

 



místě byl opět jezdec Fichtl Gangu - Vojt
taktéž řadil mezi nejmladší jezdce a umístil se na krásném jedenáctém míst

  V královské kategorii stodolák startovalo celkem 34 jezdc
závod byl opět velmi náročný a napínavý. Zejména jezdci Fichtl Gangu cht
nejlepší umístění. Po hodinovém boji na prvním míst
jezdcem byl Luboš Řezník ml., který zpo
závodu jezdil dokonce na první pozici jako ve 
Slabčicích, ale opět se mu nepodař
umístění udržet a skončil na krásném 2. míst
V první desítce to bylo velmi napínavé, bojovali 
mezi sebou zejména domácí jezdci, a do 
poslední chvíle nebylo jasné, jak to dopadne, 
v některých případech rozhodovaly vte
5. místě se nakonec umístil Tomáš Petř

místě Radek Hovorka, na 7. místě se ztrátou 
sotva dvě vteřiny se umístil Filip Stehlík 
Květ měl bohužel na domácí půdě smů
dostal na 5. místo, bohužel v posledním kole mu motor vypov
na 9. místo. Na 10. místě se poté umístil Jakub Kv
dokázala v mužské konkurenci vybojovat krásné 14. místo a hned za ní na 15. míst
premiéru na trati měl Lojza Řezník, který obsadil hezké 18.místo. Milan Jirec skon

František Petřík, Milan Jirec obsadil tř
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 Letošní novinkou byl doprovodný závod d
měl obrovský úspěch nejen u malých závodník
i u všech přihlížejících. Na start se postavilo 11 d
se svými motorkami, nejmladšímu závodníkovi byly 
dokonce pouhé čtyři roky. Dě
nenechaly se zastrašit ani na skokáncích. V
kategorii měl Fichtl Gang Klu
Do cíle jako první dojel Martin Valenta z
Fichtl Gang Klučenice se však nenechal zahanbit, 
když krásné druhé místo vybojoval Pepa Kulas. T
místo obsadil Tomáš Jehlík z

Vojtěch Brožek. Za náš Gang startoval také Adámek Žák, který se 
adil mezi nejmladší jezdce a umístil se na krásném jedenáctém místě.  

tartovalo celkem 34 jezdců, z toho bylo 11 domácích jezdc
ný a napínavý. Zejména jezdci Fichtl Gangu chtěli na domácí trati vybojovat co 

ní. Po hodinovém boji na prvním místě skončil Vladimír Charypar. Ne
ezník ml., který zpočátku 

závodu jezdil dokonce na první pozici jako ve 
t se mu nepodařilo toto 

il na krásném 2. místě. 
první desítce to bylo velmi napínavé, bojovali 

zejména domácí jezdci, a do 
poslední chvíle nebylo jasné, jak to dopadne, 

ípadech rozhodovaly vteřiny. Na 
 se nakonec umístil Tomáš Petřík, na 6. 

 Radek Hovorka, na 7. místě se ztrátou 
iny se umístil Filip Stehlík i přesto, že ke konci závodu jezdil s vypadlým výfukem.  Vojta 

ů ě smůlu. Ke konci závodu se probojoval před Filipa i Tomáše a tím se 
posledním kole mu motor vypověděl službu a bylo po závod

 se poté umístil Jakub Květ a na 12. místě František Pet
mužské konkurenci vybojovat krásné 14. místo a hned za ní na 15. místě

který obsadil hezké 18.místo. Milan Jirec skonč

  Dále se soutěžilo také v kategoriích Klasik, Sport a Speciál. Zde 
však Fichtl Gang Klučenice neměl žádné zastoupení a o p
příčky tak bojovali pouze přespolní jezdci. 

  Větší děti poté odstartovaly závod na 3 kola, tentokráte už také 
na fichtlu. Zde mezi sebou bojovali převážn
prvním místě se s náskokem umístil Pepa Kulas, druhé místo 
obsadil Vojtěch Brožek a na třetím místě

  Samozřejmě nemohl chybět ani závod 50+. Celkem se na start 
postavilo 9 závodníků. Na prvním místě

ík, Milan Jirec obsadil třetí místo a Josef Kulas místo šesté. 

Letošní novinkou byl doprovodný závod dětí, který 
ěch nejen u malých závodníků, ale 

ihlížejících. Na start se postavilo 11 dětí 
se svými motorkami, nejmladšímu závodníkovi byly 

ři roky. Děti se toho nebály a 
echaly se zastrašit ani na skokáncích. V této 

l Fichtl Gang Klučenice hned tři jezdce. 
Do cíle jako první dojel Martin Valenta z Nemějic. 

čenice se však nenechal zahanbit, 
když krásné druhé místo vybojoval Pepa Kulas. Třetí 

obsadil Tomáš Jehlík z Písku. Na čtvrtém 
ch Brožek. Za náš Gang startoval také Adámek Žák, který se 

toho bylo 11 domácích jezdců. Hodinový 
ěli na domácí trati vybojovat co 

il Vladimír Charypar. Nejlepším domácím 

vypadlým výfukem.  Vojta 
řed Filipa i Tomáše a tím se 

l službu a bylo po závodě. Tímto se propadl 
 František Petřík. Lucie Řezníková 

mužské konkurenci vybojovat krásné 14. místo a hned za ní na 15. místě dojel Jindřich Žák. Svou 
který obsadil hezké 18.místo. Milan Jirec skončil na 21. místě. 

kategoriích Klasik, Sport a Speciál. Zde 
ěl žádné zastoupení a o přední 

espolní jezdci.  

é odstartovaly závod na 3 kola, tentokráte už také 
na fichtlu. Zde mezi sebou bojovali převážně domácí jezdci. Na 

náskokem umístil Pepa Kulas, druhé místo 
řetím místě se umístil Standa Žák. 

t ani závod 50+. Celkem se na start 
. Na prvním místě se umístil domácí jezdec 
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 Posledním závodem byl Tandem. Tento závod byl opět velmi napínavý, a to zejména pro domácí diváky, 
protože závodní posádky opět tvořili jezdci z FIchtl Gangu Klučenice. Po startu se na první místo dostali 
Luboš a Lucie Řezníkovi, hned v závěsu za nimi však byl Filip Stehlík s Jirkou Květem a Vojta Květ 
s Pepou Kulasem. Poté, co Luboš prořadil, se propadl na třetí místo. To si však nechtěl nechat líbit a bojoval 
dál. Opět se dokázal probojovat na místo druhé. První tři posádky spolu velmi vyrovnaně bojovaly celé tři 
kola, a v poslední zatáčce už málem hrozilo, že všichni skončí v rybníku :D Filip s Jirkou se však už předjet 
nenechali a vybojovali 1. místo. Na 2. místě skončili Luboš a Lucie Řezníkovi, 3. místo obsadil Vojta Květ 
s Pepou Kulasem a na místě čtvrtém skončil Luboš Řezník st. s Lucií Smith.  

  Tímto bychom chtěli poděkovat všem, kdo se na přípravě akce jakkoli podíleli. Věříme, že si závod a 
vůbec celou pohodou atmosféru okolo všichni moc užili a budeme se těšit zase za rok. Tak si to určitě 
nenechte ujít. Fichtl Zdar 

Fichtlgang Klučenice 

 

Fotbal       Stolní tenis  

                     IV. třída sk. B           Regionální přebor 1. Třídy 

 2019 /2020                 2019/2020 

Poř.  Záp. Tým  Body 
  

Poř.   Tým Body 
                

 1. 4  SK Klučenice 12 1.   TJ Sokol Drahlín 3 

 2. 4 TJ Kamýk n/ Vlt.B 6 2.   TJ Tatran Sedlčany C 3 

 3. 3 SK Vys. Chlumec 6 3.   TJ Tatran Sedlčany D 3 

 4. 4 SK Přestavlky 6 4.   TJ Slavoj Obecnice C 3 

 5. 3 TJ Nová Ves pod Pleší C 6 5.   SK Březnice D 3 

 6. 4  SK Kytín 5 6.   SK Chraštice A 1 

 7. 4  TJ Hříměždice B 4 7.   SK Klučenice A 1 

 8. 3  FK Drevníky 3 8.   SK Březnice C 0 

 9. 3  TJ Krásná Hora B  0 9.   TJ Spartak Čenkov B 0 

10.   TJ Sokol Hluboš - Paseky A 0 

11.   TJ Sokol Voznice A 0 

12.   TJ Sokol Příbram C 0 
                

 

 

Poznámka: Případné příspěvky do zpravodaje můžete odevzdat v Obecní knihovně nebo na email: 

knihovna.klucenice@email.cz 
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